
ㆍ端末にeSIMモデュールが搭載したモデルのみ使用できます。
ㆍ互換性のない理由では払い戻しや補償できかねますので、購入前に必ずeSIM使用可能端末かご確認ください。
ㆍ使用可能端末は以後携帯端末メイカーの制作により追加される場合がございます。
ㆍ SIMロックされている端末ではeSIMサービスを利用できません。SIMロック解除後ご利用ください。

eSIM使用可否確認方法

1. ダイヤル画面で*＃06＃＞機器情報にEIDがあるとeSIM使用可能
2. 設定＞モバイル通信＞eSIM追加があると使用可能

インストール前に必ずご確認ください!

APPLE(iOS)

iPhone XS·11·12·13·14·15·16 シリーズ全体, iPhone XR, iPhone 
SE2·SE3,
iPad (7世代を含んだ以降発売モデル), iPad Air (3世代を含んだ
以降発売モデル), iPad Air (3世代を含んだ以降発売モデル), iPad 
Pro 11 및 12.9(3世代を含んだ以降発売モデル)

SAMSUNG

Galaxy Note 20 シリーズ（国際バージョン）、Galaxy S20・
S21・S22・S23・S24 シリーズ（国際バージョン）、
Galaxy Z Flip・Z Fold シリーズ（国際バージョン）、
Galaxy A35・54・55 5G（国際バージョン）
Galaxy Tab S9・10 シリーズ（すべてのモデル）

etc.

Pixel 4·4XL·4a, Pixel 5·5a, Pixel 6·6 Pro·6a, Pixel 7·7 Pro·7a, 
Pixel Fold, Pixel 8·8 Pro, Pixel 9·9 Pro·9 Pro XL·9 Pro Fold
Motorola Razr / Edge / G Series, Nuu Mobile X5, Huawei P40, 
P40 Pro, Mate 40 Pro, Pura 70 Pro, Xiaomi 12T Pro, 13 Series



eSIMンストール
iOS ver.



設置と同時に使用期間が開始される商品は、現地に到着後に設置および開通してください。
ネットワーク環境でのみ料金プランの追加が可能です（Wi-Fiなどの接続状態を確認してください）。

韓国で事前にインストール可能（現地ネットワークに接続 = 使用開始）。
出国前に既存のメイン回線のデータローミングをOFF、データ自動切り替えをOFFにしてください。

使用国到着前。
eSIMインストールする

iOS ver.



eSIMインストール方法
 QRコードはメールまたは携帯電話で送信されます。

設定 > モバイル通信 > 
「eSIMを追加」を選択。

QRコードを使用を選択。 メッセージまたはメールで受け取った
QRコードの画像をスキャン

eSIMのカテゴリは、サブ、
旅行用、業務用など自由に設定でき
ます

tip

iOS ver.



 QRコードのスキャンができない場合、以下の方法で進めてください

QRコードのスキャンができない場合、
'詳細を手入力'を選択してください

'SM-DP+ アドレス • 
アクティベーションコード' を入力

SM-DP+ アドレス • アクティベーションコード
の確認方法メール: 購入完了後に送られたメール
で確認できます

tip

eSIMインストール方法 iOS ver.



モバイル通信プランの名称
ラベル設定

▶ 既存USIM → 主回線
▶ eSIM → 副回線

旅行用、業務用など自由に設定tip

iOS ver.

デフォルト回線→ 主回線(既存USIM) 選択 iMessage•FaceTime
→ 主回線(既存USIM) 選択

eSIMインストール方法
モバイル通信プランの名称から主回線・データの指定



eSIMインストール方法
モバイル通信プランの名称から主回線・データの指定

モバイルデータ通信→ 
主回線(既存USIM) 選択

現地到着後「モバイルデータ通信」
→ 追加回線(eSIM)‘に変更

tip

eSIMインストール完了！
のページから確認し

現地で最後に設定してください。

iOS ver.



インストール後すぐに使用期間が始まる商品は現地到着後インストール及び開通してください
 現地到着後プラン開通及びデータ使用可能
現地ネットワーク接続時データ使用開始

主回線「データローミング」OFF、データ回線「データローミング」ON、
「モバイルデータ通信の切り替え許可」OFF

使用国到着後

eSIMインストール

iOS ver.



eSIM現地到着後設定
使用国到着後以下の手続きで設定してください。

設定 > モバイル通信 > 
モバイルデータ通信 → 

‘副回線(eSIM)’選択
「モバイルデータ通信切り替えを許可」OFF

主回線(既存USIM) → 
データローミング 'OFF'

追加副回線(eSIM)→ 
テータローミング'ON'

モバイルデータ通信を主回線(既存USIM)に選択
した状態でデータローミングをONすると国内
通信社(既存USIM)からローミング費用が請求さ
れる場合があります。ご注意ください。

tip

現地網商品の場合、追加SIM(eSIM）→
データローミングOFF

tip

iOS ver.



データが使用できない場合手動での設定後使用可能になります。

2. データ使用ができない場合

iOS ver.



eSIMデータ使用ができない場合
手動で設定してください。

設定 > モバイル通信 > 
追加eSIM> 

‘通信事業者サービス’選択

‘自動 OFF’, 通信事業者直接選択‘APN 情報’ 入力

購入した商品の詳細ページから
利用可能通信社確認可能

tip購入した商品の詳細ページから
APN情報確認可能

tip

設定 > モバイル通信 > 
追加eSIM> ‘ネットワーク選択'

iOS ver.



eSIMンストール
Android ver.



インストール後すぐに使用期間が始まる商品は現地到着後インストール及び開通してください
インターネットができる環境でのみ追加可能です。(Wi-Fiなどがつながっているか確認）

出発前、事前インストール可能（現地ネットワーク接続＝使用開始商品のみ）
出国前既存主回線のデータローミングOFF、データ自動転換OFF

日本出発前
eSIMインストール

Android ver.



eSIMインストール方法
 QR コードはメールにて発送されます。

設定 > 接続 > SIMカードマネージャー
> ‘eSIM 追加’ 選択

‘QRコードで追加’ 選択 メールに到着したQRコードイメー
ジスキャン

インターネットが使用できる環境で
のみ可能

tip
 QRコード画像をダウンロード後「ギャラ

リー」から追加可能
 インストールまで約１分かかり、ロード中以

前ボタンを押すとインストール失敗
tip

Android ver.



eSIMインストール方法
 QR コードスキャンができない場合のみ以下の方法にてインストールしてください。

QRコードスキャンができない場合、
‘有効化コードで追加’ 選択

‘有効化コード’ 入力

有効化コード確認方法
購入完了後、送信されたメールにて確認
可能

tip

Android ver.



Android ver.

インストール後すぐに使用期間が始まる商品は現地到着後インストール及び開通してください
現地到着後プラン開通及びデータ使用可能
現地ネットワーク接続時データ使用開始

主回線「データローミング」OFF、データ回線「データローミング」ON、「モバイルデータ通信の切り替え許可」OFF

使用国到着後
eSIMインストール



eSIM現地到着後設定
使用国到着後以下の手続きで設定してください。

設定 > 接続 > 
SIMカードマネージャー > 

eSIM 'ON'

モバイルデータ→ eSIM
データ切り替え'OFF'

データローミング 'ON'
データローミング使用設定’許可’選択

既存SIM(SIM1)を利用し通話
• SMSローミング使用(費用発生)可能
利用しない場合はSIM１非活性化

tip

ローミング網・現地網データローミング
設定方法
- ローミング網: データローミング 'ON'
- 現地網: データローミング 'OFF'

tip

設定 > 接続 >
‘海外データローミ

ング’ 選択

Android ver.



Android ver.

データが使用できない場合手動での設定後使用可能になります。

2. データ使用ができない場合



eSIMデータ使用ができない場合
手動で設定してください。

設定 > 接続 >クセスポイント> ア
クセスポイント名称 > ‘+’ 選択

設定 > 接続 > 海外データローミング > 
ローミング通信事業者選択 > 上段eSIM タップ選択

自動選択 ‘OFF’, 利用可能通信事業者直接選択

‘APN 情報 入力

購入した商品の詳細ページから
利用可能通信社確認可能

tip

購入した商品の詳細ページから
APN情報確認可能

tip

Android ver.


